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Návrh uznesenia

Mestské zastupiteľstvo mesta Trnava po prerokovaní:

1.  Súhlasí
s použitím pozemkov vo vlastníctve mesta Trnava v katastrálnom území Trnava parc. č. 8381/1 a parc. č. 10548/2, zapísaných v katastri nehnuteľností na liste vlastníctva č. 5000, na umiestnenie navrhovanej VN prípojky pre stavebníka: ISLAND, s.r.o., Strojárenská 1C, 917 02 Trnava, IČO: 47 206 705, podľa projektovej dokumentácie odsúhlasenej stavebným úradom, za podmienky že chránička pre predmetné vedenie VN prípojky v časti križovania s Mikovíniho ul.  bude v zmysle predloženej situácie v dokumentácii pre územné rozhodnutie  uložená po predchádzajúcej dohode s mestom pred realizáciou resp. počas realizácie investičných akcií mesta  (Rekonštrukcia mosta a časti MK Mikovíniho a Cyklochodník Zelenečská - Hraničná popri Trnávke) v dohodnutom termíne na náklady investora stavby "Komerčno- podnikateľská zóna Trnava Zelenečská - Mikovíniho ulica", pre účel vydania územného rozhodnutia.  

2.  Ukladá
Mestskému úradu v Trnave

doručiť výpis uznesenia mestského zastupiteľstva stavebníkovi
            Termín:  do  30.09.2018

vypracovať dohodu o uložení chráničky a predložiť primátorovi mesta na podpis
Termín: 31.10.2018









Dôvodová správa

Mesto Trnava, MsÚ v Trnave obdržal dňa 25.04.2018 žiadosť spoločnosti ISLAND, s.r.o., Strojárenská C, 917 02 Trnava, IČO: 47 206 705, o súhlas k umiestneniu VN prípojky  pre stavbu „Komerčno – podnikateľská zóna, Trnava Mikovíniho – Zelenečská“ v Trnave, na pozemkoch vo vlastníctve mesta, pre účely územného rozhodnutia.
Samotná stavba „Komerčno – podnikateľská zóna, Trnava Mikovíniho – Zelenečská“ bude realizovaná na parcele č. 10548/32 a navrhovaná prípojka VN bude realizovaná na priľahlých pozemkoch vo vlastníctve mesta Trnava na Ulici Mikovíniho, parcely reg. „C“, parcela 8381/1 a 10548/2 zapísané na LV 5000.
Najneskôr k stavebnému konaniu musí byť usporiadaný vzťah k pozemkom vo vlastníctve mesta Trnava na umiestnenie rozvodov elektriny prípadne technologických skriniek, v súlade so „Zásadami hospodárenia a nakladania s majetkom mesta a majetkom v štátnom vlastníctve, ktorý bol mestu zverený“ v znení neskorších doplnkov (ďalej len „Zásad“).

Majetková komisia prerokovala žiadosť na svojom zasadnutí dňa 14.08. 2018.  Odporučila Mestskému zastupiteľstvu mesta Trnava  pre účel vydania územného rozhodnutia  súhlasiť s použitím pozemkov v k.ú. Trnava parc.č. 8381/1 a 10548/2, spoločnosti ISLAND s.r.o. pre stavbu „Komerčno-podnikateľská zóna, Trnava, Zelenečská, Mikovíniho“ v Trnave v zmysle projektovej dokumentácie schválenej v stavebnom konaní, avšak projektovú dokumentáciu a situáciu je potrebné prepracovať v zmysle požiadaviek stanovených ODaKS a OÚRaK, t.j. investor navrhovanej stavby vopred dohodne na MsÚ v Trnave -  na OIV uloženie chráničky, ktorá bude križovať komunikáciu Mikovíniho ulice, ktorú mesto plánuje rekonštruovať v rámci stavby "Rekonštrukcia mosta a časti MK Mikovíniho". Zároveň musí byť chránička uložená aj popod plánovanú stavbu "Cyklochodník Zelenečská - Hraničná popri Trnávke". Chránička bude po predchádzajúcej dohode s mestom uložená pred relizáciou investičných akcií mesta resp. v dohodnutom termíne na náklady investora KPZ.
Zároveň upozornila, že TaT, a.s. plánuje zrealizovať rekonštrukciu jestv. horúcovodného vedenia "Rekonštrukcia HV DN600 Mikovíniho- Gen. Goliana, úsek Š 1004-Š1046".
ODaKS požaduje zosúladiť PD všetkých investorov.
TT-IT, s.r.o. so sídlom Trnava, Ulica Trhová č. 2, správca metropolitnej optickej siete TOMNET, podľa vyjadrenia zo dňa 03.05.2018, nemá záujem o pripokládku chráničiek v danej lokalite.

OÚRaK vo svojom vyjadrení zo dňa 04.09.2018 súhlasí s použitím pozemkov mesta p. č. 8381/1 a 10548/2 na ul. Mikovíniho na uloženie vedenia VN prípojky pre stavbu "Komerčno- podnikateľská zóna Trnava Zelenečská- Mikovíniho ulica" (ďalej len "KPZ") . 
Chránička pre predmetné vedenie VN prípojky v časti križovania s Mikovíniho ul.  bude v zmysle predloženej situácie DÚR  uložená po predchádzajúcej dohode s mestom pred realizáciou resp. počas realizácie investičných akcií mesta  (Rekonštrukcia mosta a časti MK Mikovíniho a Cyklochodník Zelenečská- Hraničná popri Trnávke) v dohodnutom termíne na náklady investora KPZ.  

Pre účely vydania stavebného povolenia bude predložené mestskému zastupiteľstvu na schválenie (po vydaní právoplatného územného rozhodnutia a vypracovaní projektovej dokumentácie pre stavebné povolenie) definitívne majetkovoprávne usporiadanie umiestnenia predmetnej inžinierskej siete na pozemkoch mesta Trnava v zmysle postupu v § 14 Zásad.
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